

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

Háromhónapos nyári szünete lesz a parlamentnek.

Az indemnitás vitája már a második napja folyik és még két napig tart, azután már csak az indemnitás második része és a választójog hátralévő szakaszai szerepelnek a nemzetgyűlés munkarendjén. Szirovszky Béla házelnök kijelentette, hogy számítása szerint a nemzetgyűlés nyári szünete július 12-én kezdődik, de minden körülmények között eltart október 10-ikéig.

E szerint a nemzetgyűlésnek háromhónapos nyári szünete lesz.

Uj expedíció indult az északi sarkvidékre.

Tegnap egy új északsarki expedíció indult utnak. Ezt az expedíciót Algarsan vezeti, aki Liverpoolból észak felé ment. Az expedíció célja, hogy felkeresse azt az ismeretlen vidéket, amely a Spitzbergák és a Ferencz József-föld között fekszik.

Betiltották a földművelés-zövetség működését.

A kormány tegnap elrendelte a Drózd Győző nemzetgyűlési képviselő vezetése alatt álló független földművelés-zövetség működésének betiltását. A szövetség működését — mint ismeretes — rövid idővel ezelőtt engedélyezték. Tegnap délután 6 órakor megjelent két városi tisztviselő Drózd Győzőnek Baross-utca 4. szám alatti lakásán, amelynek irodahelyiségében van a szövetség hivatalos helyisége is.

Szenes István dr. eljárásági tanácsjegyző közölte Drózd Győzővel, hogy a szövetség működését betiltották. Azután összehozták a szövetség irodájában talált irásokat és azokról előre elkészített lepecsételt blankettán elismervényt adtak. A lefoglalt iratokat beszállították az eljáráságra.

Politikai körökben különböző kombinációkat fűznek a független földművelés-zövetség betiltásához. A vélemények általában megegyeznek abban, hogy a falu népének a földművelés-zövetség által egészségtelen politikai irányba való irányítása készítette a kormányt erre a lépésre.

Szombaton vagy vasárnap jön ki a szanatóriumból a miniszterelnök.

A Fásor Szanatóriumban ápoló Bethlen miniszterelnök a gyógyulás útján van. Láza nincs és állapota teljesen kielégítő.

Ha továbbra is ilyen jól javul állapota, abban az esetben szombaton, de legkésőbb vasárnap elhagyja a szanatóriumot.

Ujabb hét halálos ítélet Bulgáriában.

Az istimani üzszeesküvés fölött ítélték tegnap a haditörvényszék.

Tizenhárom vádlott közül hetet halálra ítélték, két agrárkommunista büntetése életfogytig tartó fegyház, a többiek súlyos börtönbüntetést kaptak.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos szerint alig 200 vidéki munkás dolgozik Szentesen.

A mezőgazdasági bizottság tisztújító ülésén az indítványok során szóba került a munkások szerdai demonstrációja. Pataki Imre elnök bejelentette, hogy a gazdák részéről eddigelé hozzá semmiféle panasz nem érkezett, kéri a bizottság tagjait, ha valami megjegyzéstik van terjesszék elő.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos emelkedett ekkor szólásra. Hosszabb felszólalásában kifejtette, hogy véleménye szerint Szentesen nincs 1500 mezőgazdasági munkás munkanélkül. Ez a szám fantasztikus és semmi egyéb, mint tendenciózus túlzás a munkásvezérek részéről. Itt alig 200 vidéki munkás dolgozik.

Csányi Sándor alelnök azt fejtegette, hogy Szentesen 400—500 olyan kiscgazda van még, aki nem fogadott fel munkást az aratásra és cséplésre, tehát nem olyan ag-

gasztó a helyzet.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok indítványára azután a bizottság kimondotta, hogy szükségesnek találja az aratási és cséplési munkálatok zavartalan biztosítására a munkások minél előbbi szerződését és ezúton hívja fel mindazokat a gazdákat, akik eddigelé még nem fogadtak fel munkásokat, hogy azt a legrövidebb időn belül tegyék meg.

Kunos András javasolta, hogy a 20 holdnál kisebb birtokokat az eddig megkötöttség alól mentesítsék. Javaslátát egyhangulag elfogadták.

Sera Gyula gazdasági felügyelő bejelentette, hogy a cséplőgépeket szigorúan ellenőrzik és a nem megfelelőket eltiltják a csépléstől.

Ezzel a mezőgazdasági bizottság ülése végetért.

Megfojtottak egy újszülött gyermeket Nagyhegyen.

A csecsemőgyilkos Musa Mihálynét letartóztatták.

A szentesi államrendőrség a nagyhegyi szőlők között egy csecsemő gyilkosságot fedezett. A lefolytatott nyomozás során a rendőrség konkrét adatok birtokába jutva Musa Mihályné nagyhegyi lakost letartóztatta akit hajnalban már Szegedre visznek, ahol átadják az ügyészségnek. A gyermekgyilkosság és annak felfedezése a következőképp történt:

Kedden délelőtt több nagyhegyi lakos kereste fel Eisler Soma dr-t és ott előadták hogy Musa Mihályné 22 éves leánya, Musa Erzsébet terhes állapotba került. Eddigelé minden nap látták kint a szőlőben járnikelni, azonban kedden reggel már nem mutatkozott, ellenben a házból kiabálás, sikoltozás hallatszik. Miután valószínű, hogy a leánynak szülési fájdalmai vannak, úgy gondolták, hogy helyes volna, ha orvosi segítségben részesítenék.

Eisler Soma dr a nagyhegyi lakosok előadása után azonnal kiment a helyszínre, ahol Musa Mihályné fogadta. Eisler Soma dr rögtön azzal a kérdéssel fordult Musá-néhoz.

— Hol a beteg?

Musáné erre a kérdésre azt válaszolta hogy ő bizony egészséges, nincs semmi baja és a leánya is jó egészségnek örvend. Eisler Soma dr előtt azonban Musa Mihályné mézes-mázos előadása még gyanúsabbá vált. Bementek a szobába, ahol észrevette, hogy az egyik ágy nagyon magas. Felemelte az ágytakarót és a dunnát.

Az ágyban ott feküdt a 22 éves Musa Erzsébet. Mellette újszülött gyermeke halva.

Eisler Soma dr azonnal megvizsgálta a csecsemőt és megállapította, hogy az újszülött gyermek mindössze

2 óráig élt, halálát pedig fulladás okozta, mely úgy következett be, hogy az újszülöttet a szalma közé tették és egy szalmaszál a gégefőbe került.

A büntény felfedezése után dr. Eisler Soma azonnal feljelentést tett a rendőrségen. A rendőrség részéről a vizsgálatot dr. Papp Dezső rendőrkapitány folytatta le, Puskás János detektívvel kiszállt a helyszínre, ahol kihallgatta a házbelieket. A vallomásokból kiderült, hogy Musa Erzsébet már régebbi idő óta szerelmi viszonyt folytatott egy fiatal emberrel, aki szintén a nagyhegyi szőlőkben lakott. Amikor a szerelmi viszony letagadhatatlan jelei mutatkozni kezdtek a lányon, édesanyjával együtt elhatározták, hogy a születendő gyermeket elpusztítják, mert a családra nézve nagy szegénynek tartották volna, ha a gyermek életben marad.

Amikor a leánygyermek megszületett, Musa Mihályné azonnal a szalmába dugta úgy, hogy a csecsemő ne kapjon levegőt. A szerencsétlen kisednek szájába még egy szalmaszál is került, mely a gégefőre csuszott és a fulladás ezáltal következett be. A már élettelen gyermeket dunnába burkolta és az ágyban fekvő beteg lány mellé tette, majd dr. Eisler Soma közeledtének hírére párnákat, paplant és terítőt helyezett az ágyra.

Musa Mihályné tettét nem tagadta. A rendőrség, mint már említettük, letartóztatta és hajnalban Szegedre kíséri, ahol az ügyészség intézkedik további sorsáról. A halott csecsemőt pedig bevitték a vármegyei kórházhoz, ahol felboncolták. A 22 éves Musa Erzsébet még orvosi kezelés alatt áll, a büntető eljárás ellene csak felgyógyulása után indul meg.

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett 1 liter szikrai Ó-rizling 12.000 korona.

A mezőgazdasági bizottság tisztújító ülése.

Elnök Pataki Imre, alelnök Csányi Sándor, főjegyző Kunos András, aljegyző Kanász Nagy Mihály.

Ma délelőtt 10 órakor a város mezőgazdasági bizottsága ülést tartott, melynek egyetlen tárgya a tisztújítás volt. A tisztújító ülésen részt vettek Pataki Imre, Kunos András, Soós Bálint, Kátai Pál Imre, Kiss András, Kanász Nagy Mihály, Szabó Ignác, Gyuricska József, Bálint József, Bálint János, Szabó János, Debreczeni József, Kálmán Imre, Csányi Sándor, Czákó József, Pusztai Mátyás, Mátéfy László gazdasági főtanácsos, Séra Gyula gazdasági felügyelő és Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok.

Pataki Imre elnök üdvözölte a megjelenteket, majd Kunos András főjegyző felolvasta a legutóbbi ülés jegyzőkönyvét, melyet változtatás nélkül tudomásul vettek.

Ezután Pataki Imre elnök bejelentette, hogy a város polgármesterének legutóbbi választást megsemmisítő határozata jogerőssé vált és így semmi akadálya nincs annak, hogy a tisztújítást megejtsék. Megköszönte úgy a maga, mint a tisztikar nevében az iránta megnyilvánuló bizalmat.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, akit a városi tanács már régebben megbízott, hogy a mezőgazdasági bizottság tisztikarának újráválasztását levezesse, ismertette a törvény idevonatkozó fejezeteit.

Kiss András a választás megejtése előtt felszólalt és azt hangsúlyozta, hogy nem látja szükségét a választásnak, leghelyesebb ha egyhangulag a régi tisztikart bízzák meg az ügyek tovább vitelével.

Kiss András felszólalásától függetlenül Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok az 1920. évi 18. törvénycikkre hivatkozva felszólította a megjelent bizottsági tagokat, hogy három évi ciklusra válasszanak elnököt.

A bizottság tagjai egyhangulag Pataki Imrét választották meg elnöknek.

Az alelnök választás már nem ment simán, ugyanis Kanász Nagy Mihály felszólalt és arra kérte a tisztújítást vezető gazdasági tanácsnokot, hogy titkos szavazást rendeljen el. Miután a bizottsági tagok nagyobb része a titkos szavazás mellett döntött, azt a választást vezető gazdasági tanácsos el is rendelte.

Alelnök: 9 szavazattal Csányi Sándor lett.

Főjegyzőnek egyhangulag Kunos András, helyettes jegyzőnek 4 szó többséggel Kanász Nagy Mihályt választották meg.

A választás befejezése után, Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok üdvözölte az ujonnan megválasztott tisztikart és a bizottság elnökét Pataki Imrét.

Pataki Imre megköszönte az iránta megnyilvánuló bizalmat és ígéretet tett arra nézve, hogy miként eddig, úgy a jövőben is igyekeznék a legjobb tudása és akarata szerint eljárni a gazda közönség és a mezőgazdasági munkásság érdekében.

Az indítványok során szóba került az aratás és cséplési munkálatok biztosítása, ezzel kapcsolatban a munkások szerdai demonstrációja, melyről lapunk más helyén tudósítunk.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 530.000—540.000, rozs 400.000—405.000, takarmányárpa 310—320.000, zab 440—450.000, tengeri 303.000—305.000, korpá 279.000—280.000 korona.

Már augusztusban megakarják kezdeni az adóhátralékok behajtását.

Országszerte sérelmesnek tartják, hogy a halasztás idejére is felszámítják a késedelmi kamatot.

Amikor a szanálási időszak első felére a múlt év decemberében azzal a meglepő eredménnyel zárult, hogy az államháztartás egyensúlyát már is sikerült helyreállítani, külföldön, különösen Angliában nagy csodálattal látták, hogy a magyar nép milyen önfelelődozással tesz eleget adófizető-kötelezettségének. A roppant adóterhek azonban gyökerükben támadták meg a magángazdaságot és az a körülmény, hogy az ország készpénzkészlete egyre nagyobb mennyiségben halmozódott fel az államkincstárban, elakasztotta a gazdasági vérkeringést. Már hónapokkal ezelőtt ismételtén rámutattunk arra, hogy a mesterséges pénzsűke, amelyet azáltal idéztek elő, hogy míg egyrészt az államkincstárban folytonosan százmilliárdokkal emelkedett a készpénzkészlet, másrészt a Nemzeti Bank szigorú hitelkorlátozó

intézkedése a gazdasági élet olyan megbénulását idézik elő, amely végül az ország adófizetőképességének igen nagy mértékű meggyengülésében fog kifejezésre jutni.

A tavaszi hónapokban ez a helyzet tényleg be is következett és az adóprés kíméletlen működése olyan kétségbeesést váltott ki, hogy a pénzügyminiszter kénytelen volt az adóbehajtásokat felfüggeszteni. Rendeletet adott ki, amellyel augusztus közepéig felfüggesztette az árveréseket.

A pénzvizonyok azóta sem javultak és ennek következménye abban nyilvánult meg, hogy a kényszer megszűnésével teljesen megakadt az adófizetés is. Szerke az országban ugyszólván egészen megszűnt az adóhivatalok munkája, mert még a lakosság vagyosabb részének sincsen annyi készpénze, hogy adótarozását ki tudja fizetni.

Ezt a szűnési időt az adóhivatalok arra használják fel, hogy mindent előkészítsenek augusztus közepére, amikor ismét nagy eréllyel szándékoznak a hátralékos adók behajtását megindítani. Az ország adóhivatalaiban mindenütt sok-sok ezer végrehajtási és árverési jegyzőkönyv áll már készen és várja a felfüggesztő rendelet utolsó napját, amikor majd az árverések özöne zudul a közönségre. Utaltunk már arra, hogy már az is milyen súlyos terhet jelent az adófizetőkre, hogy az államkincstár a halasztás idejére is felszámítja a késedelmi kamatot, ami annyit jelent, hogy az adóhátralékok állandóan emelkednek. Bud János pénzügyminiszter a nemzetgyűlésen elmondott expozéjában maga utalt arra, hogy az adóterhek máris túlhaladják a lakosság adófizető képességét és be is jelentette azokat az enyhítéseket, amelyeket az adózás terén megvalósítani szándékozik.

Az adóhivatalok előkészületei, amelyekről az ország számos részéből kapunk hírt, nagyon kétségessé teszik ezeket az adókönyvitéseket, mert a hátralékok tömeges és erélyes behajtása különösen a kisexistenciák egész tömegét teheti teljesen tönkre. Eppen ezért országszerte már most igen hangos az a kívánság, hogy a pénzügyminiszter aug. közepén túl is csak mérsékelt erővel engedje meg az adók behajtását, különösen arra való tekintettel, hogy, sajnos, a gazdasági helyzet augusztusban sem lesz igen kedvezőbb, mint volt áprilisban. Az adóhivatalok nagy fölkészültségét látva, országszerte általános a kívánság, hogy a végrehajtás ne történjék olyan vehemenciával, amely a kis existenciák beláthatatlan tömegét elsöpörheti. Az adóhátralékosok azt várják tehát a pénzügyminisztertől, hogy az adóhivatalok nagy felbuzdulását kellőképpen korlátoz közé szorítsa.

Őszre teljesen átalakítják a Petőfi szálloda éttermét és sörcsarnokát.

A szobákat új butorokkal látják el és teljesen átfestik.

Bazsik Antal, a Petőfi szálloda albérlője tegnap kapta meg a vármegyei árvaszéktől azt, a határozatot, amelyet a Belügyminiszter hozott a régóta huzódó bérleti ügyben. A Belügyminiszter döntésének birtokában most már megvalósíthatja a szálloda albérlője azokat a terveket, amelyeket az utóbbi években teljesen elhanyagolt Petőfi szálloda forgalmának emelésére és a mai modern élet igényeinek kielégítéséi szempontjából szükségesnek tart a legrövidebb időn belül végrehajtani.

Bazsik Antal arra fogja kérni a város tanácsát illetőleg képviselőtestületét, hogy a sörcsarnokot az étteremtől elválasztó kőfal helyett szükség esetén eltávolítható falat készíthessen, mert nagyobb bankettek alkalmával az étterem helyisége szűknek bizonyult. A sörcsarnok és az étterem átfestésén kívül szeptember közepéig 20 szobát új butorral látanak el és ezeket a szobákat is teljesen átfestik.

Soós Lajos megyei főjegyző magát.

Soós Lajos megyei főjegyző tegnap fejbőlötte magát. Az öngyilkos már hetek óta vig életet folytat. A helyeken sok milliót el. Allapotára ren felépüléséhez kevés a remény.

Bajomi Lajos felakasztotta magát.

Gyógyíthatatlan beteg meg az életét.

Tegnap délután a szentesi államrendőrség állományában, hogy Bajomi Lajos Zrínyi-utca 13 szám alatti lakos öngyilkosította magát.

A bejelentés rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, ahol a vizsgálatot lefolytatást nyert, hogy Bajomi Lajos öngyilkosította magát. Arcán rákos daganat okozta gondos kezelése ellenére nem gyógyult. Efeletti bánatában és elkeseredésében tegnap délelőtt 8—10 óra között Zrínyi-utca 13 szám alatti lakos öngyilkosította magát.

Bajomi Lajos, szerény, törekvő ember volt, sorsa ismerősei, iparostársai részvételével keltett.

Holnász a Stefánia kávéházban.

Példálatlan és előző meg a vasárnapi gyermek nagy szerű műsora megmarad a szentesiek emlékeztetőjében részben számos kedves alkalom nyújt ahhoz, hogy érezze magát.

A délutáni pagisó száma lesz a cserkészek Dr. Mihóczy Rezső cserkészpárosa folytatán a cserkészcsapata Turcsányi Pál ifjúságtanácsnok vezetésével bemutatja zenekarának kísérete mellett gyakorlatot, melyet a nemrégiben lezajlott országos cserkészversenyén Albrecht királyi herceg jelenlétében és amellyel általános hívtak ki. A betanítást Kálmán végezte.

Örülünk, hogy lesz látni a fővárosi lapok által ismert gyakorlatot, annál is inkább, hogy a válogatott cserkészcsapata leérettségizett diákok a Stefánia Egyesület nagy előnyű szerepéből öltik maguk ruháját.

Este nagyszabású előadás következik, melyet S. dr. szellemes konferansta vezeti. Szentesi urileányok tornászcsapata a gyönyörű ködített gyakorlatokat Kálmán Géza, a gimnázium tornászai mutatják be. Majd Schwarcz Ella táncosnő vezeti a nézőket. Biadarmegyében következik ezután, amely a Kertészet bálján olyan nagy sikert aratott, hogy egyik kimagasló száma Novák Sándor, Sándor Méta szavazata lesz. Novák Sándor táncszáma következik.

A kabaré előadás címtől látványos jelenet zárja a kabaré előadás két része közötti szünetet. Szentesen még soha nem volt ilyen előadás.

A második előadás címtől látványos jelenet zárja a kabaré előadás két része közötti szünetet. Szentesen még soha nem volt ilyen előadás. Szakálnak Kelemen vezeti a kabaré előadás két része közötti szünetet. Szentesen még soha nem volt ilyen előadás. Szentesen még soha nem volt ilyen előadás. Szentesen még soha nem volt ilyen előadás.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

Cséplőszén és kovácsszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre GYURICZA és előnyös árért beszerezhető

fakereskedőnél Kossuth-utca 6. szám alatt. 1390

Kiadó SZENTESI ÚJSÁG NYOMDA RT

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek
Becskaai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

H I R E K

— **Felhívás a levante köteles ifjakhoz.** A Szentesi Levante Egyesület most kapta meg az anyakönyvvezetőségtől a levante köteles ifjuság pontos névsorát, mely szerint Szentesen 2754 levante van. A Levante Egyesület elnöksége figyelmeztet mindenkit, hogy a testgyakorlási kötelezettségének pontosan tegyen eleget, mert ellenkező esetben minden egyes alkalommal kénytelen lesz a mulasztók szigorú megbüntetésére intézkedni. Vasárnap, f. hó 28-án a levante-k gyakorlata az Erzsébet-kerti sporttelepen lesz délután 2 órakor.

— **Leégett a derekegyházi földhözjuttatottak csőszének kunyhója.** Kedden délelőtt 10 órakor kigyulladt a derekegyházi osztott földön lévő csőszkunyhó és teljesen elégett. A csősz Szabó Horváth Ferencet, aki 80 százalékos hadirokkant nagy veszteség érte, mert nemcsak ruhája, hanem egyik falába is a tűz martaléka lett. A szegény csősz felszegélyezésére most gyűjtést indítottak. Pap Antal a földigénylők választmányának elnöke ezúton kéri fel mindazokat, akik a szegény csőszön segíteni óhajtanak, hogy adományukat juttassák el hozzá. (Jövendő-utca 2.)

— **Értekezlet a Gyermekeknep ügyében.** Minden adományt és gyűjtőívet a Stefánia Szövetség részére pénteken egész nap reggel 8 órától kezdődőleg a polgári leányiskolában vesz át Istváncsics Mária tanárnő a sütemény kivételével, amit vasárnap délelőtt 10 órától a ligetben a rendező bizottság vesz át. A Stefánia Szövetség felkéri egyben mindazokat a hölgyeket, akik az első gyűlésen a rendezést vállalták, hogy szombaton délután 5 órakor a ligetben lehetőleg teljes számban sziveskedjenek megjelenni a teendők beosztása végett.

— **Vasárnapi futballmérkőzés.** Programjához híven hétről-hétre jobb csapatokkal mérkőzik az SzTE, mert így akarja visszahozni a sportnak a szentesi közönséget. Vasárnap a közép-magyar kerület egyik legszármottevőbb csapata, a Kecskeméti Turul látogat el Szentésre, hogy az SzTE-vel egy barátságos mérkőzésben összemérje erejét. Ugy a Turul, mint az SzTE igen szép eredményeket ért el az idén és így összecsapásukat nagy érdeklődéssel várjuk. A mérkőzésen a leszállított helyárok érvényesek. A vendégcsapat hétfőn az SzMTK-val barátságos mérkőzést játszik.

— **Felkéretnek a Protestáns Irodalmi társaság tagjai,** hogy tagdíjaik beküldése, tagsági díjaik megállapítása végett a város-háza 2. sz. szobában jelenjenek meg.

— **Magyar nótáest a Petőfi-ben.** Kirinyi István és László Imre f. hó 27-én szombaton tartják a Petőfi szálloda kert-helyiségében Nóta-estjüket, melyen Kirinyi István legújabb szerzeményei kerülnek bemutatásra. László Imre színművész éneklő a dalokat, a szerző és Lipitor Imre zenekarnak kísérete mellett. Jegyek 15.000 koronáért kaphatók Halász Szabó Lajos tiszteletben és Bazsik Antal vendéglősnél.

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Változékony, hűvös idő várható, még sok helyütt esővel.

Cséplésre elsőrendű porosz szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható **KORNISS ZSIGMOND és MÁRTON** fatelepén Klauzál-utca. 1433

Makulatur csomagoló papír

kis és nagy mennyiségben kapható lapunk könyvnyomdájában.

Mélyen leszállított áron vállalom szobafestő, mázó és cimfestési munkákat. Mácsai, Lakos-utca 14. 1416

Favágót keresek. Cim a kiadó-hivatalban.

Bercsényi-utca 26 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott, vagy dr Balázs Imre ügyvéddel. 1391

Egy jófiu kereskedő tanulónak, fizetéssel felvétetik Orosz István festéküzletében Kossuth-tér 4. 1405

Egy jó fiu szijgyártó tanoncul felvétetik Erdős László szijgyártó mesternél Rákóczi Ferenc-utca 59. 1409

Teljesen új szmoking öltöny és egy háztartási jégszekrény eladó Harucker-utca 37 szám alatt. 1414

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászuhanak 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 380

kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

PETŐFI SZÁLLODA

27-én szombaton este

halvacsorával egybekötött NAGY HANGVERSENY

Kirinyi István zeneszerző vezetésével, mulatságos est a Petőfi kerthelyiségében.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Csereznyefőzés kezdete június 24.

Csereznyét, epert és cefrét (fokozva) veszünk.

A Hangya összes üzleteiben megkezdte Károlyi László gróf felgyői uradalmi fajtiszta kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását. 1 liter 14.000 korona.

50 lit. feletti jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés 1

8031

1403

Soós Lajos magát.

Soós Lajos tegnap fejbelötte magát a vármegei közparkban. Az öngyilkos már hetek óta vig életet folytat. A helyeken sok millió felépüléséhez kevés a remény.

Bajomi János felakasztotta magát.

Gyógyíthatatlan beteg az életétől. Tegnap délután a szentesi államrendőrség felhívta, hogy Bajomi János Zrínyi-utca 13 szám alatti lakásában a bejelentés szerinti rendőri bizottság szállt ki a vizsgálatot lefolytatni. Bajomi János az öngyilkos beteg. Arcán rákos daganat okozta gondos kezelése ellenére nem javult. Efeletti bánatában és elkeseredésében tegnap délelőtt 8-10 óra között Zrínyi-utca 13 szám alatti lakásában felakasztotta magát.

Bajomi János, szerény, törekvő ember volt. Ismerősei, iparostársai részvételt keltett.

Holnapsz a Stefánia-eknapja.

Példálatlan előzi meg a vasárnapi gyermeknap nagy-szerű műsora megmarad a szentesiek emlékeztetőjének része számos kedves alkalma nyuji ahhoz, hogy érezze magát.

A délutáni gasztró száma lesz a cserkészek Dr. Mihóczy Rezső cserkészparaszta folytatán a cserkészcsapata Turcsányi Pál ifjúságszervezőjének vezetésével bemutatja zenekarnak kísérete mellett a gyakorlatot, melyet a nemrégiben lezajlott országos cserkészversenyen Albrecht királyi herceg jelenlétében és amellyel általános hívtak ki. A betanítást Kálmán végezte.

Örülünk, hogy lesz látni a fővárosi lapok általános gyakorlatot, annál is inkább, hogy a válogatott cserkészcsapata leérettségizett diákok a Stefánia Egyesület nagy előkészületeiből öltik magukat.

Este nagyszabású előadás következik, melyet Sz. szellemes konferansza vezeti. Szentesi urileányok tornászcsapata győztesen ködtető gyakorlatok Kálmán Géza, a gimnázium tornászcsapata. Majd Schwarcz Ella táncosnő a nézőket. Biadarmenyek ezután, amely a K. táncosnő bábján oly nagy sikert aratott. Egyik kimagasló száma Nótá-est, Sándor Méta szavalata lesz. Manci táncosnőa következő.

A kabaré előadás címlátványos jelenet zárja az előadást. A kabaré előadás két része közötti előadás a győztes csapat. Szentesen még soha nem volt.

A második előadás Szöke című látványos jelenet zárja az előadást. A kabaré előadás két része közötti előadás a győztes csapat. Szentesen még soha nem volt.

A kabaré előadás címlátványos jelenet zárja az előadást. A kabaré előadás két része közötti előadás a győztes csapat. Szentesen még soha nem volt.

Önkéntes árverés.

Junius 27-én reggel nyolc órai kezdettel önkéntes árverést tartok Kaján 66 szám alatti tanyámon. Délelőtt gazdasági szerszámok, ekék, boronák, henger, vetőgép, lógereblyék, vontató kocsik, szekerek, kocsik, lószerszámok, kötelek és egyéb gazdasági eszközök, délután lábas jószágok csikók, lovak, tinók és üszők ujkori fizetéssel.

1354

Kristó N. József.

Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szíves pártfogást kér:

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

**Új és használt
kerékpárok
varrógépek**

5

részletfizetésre legolcsóbban jóállásba kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.

Kőműves munkákat

pontosan és izléselesen készítek a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

PÁGER LAJOS képesített kőműves mester
I. Borza-utca 12 szám. 1244

Figyelem!

**Órát, ékszert
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jóállással eszközöltetnek. 3

**Feuerer-féle szabadalmazott
ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Nyári szövet és mosó mintagyűjteményemben minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiu ruhákat mérsékelt áron készíttethet 1276

Bajomi szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniscipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz. Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek.

550

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

Mielőtt **CIPŐT** vásárolna
KOVÁCS divatáruházát
keresse fel saját érdekében.

1119

Zöldhitelt folyósít

913

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyással sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen **600.000**

Ercéllású fakoporsó, fodr. papir szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfedél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen **300.000**

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

**Várady Lajos Kossuth-utca 8
és Rákóczi Ferenc-utca 61.**

1214